

二七广场上，一位母亲心愿达成

# 街头摆生日蛋糕 遥祝失踪女儿快乐

喜讯传来：有市民看见13岁女孩昨晚，半年没见的母女团圆了

昨日16时30分许，市民梁先生向本报报料：二七广场上，一位母亲在寻找失踪半年的孩子，今天正是孩子13岁的生日，绝望的母亲抱着蛋糕为女儿祝福。 晚报记者 王晋晋

父母离婚后，乖巧的女儿就变了

17时许，在二七广场上，40岁的芦红对着女儿的照片泪流满面：“桐桐，你快回来吧，妈妈爱你。”说话间，她打开生日蛋糕并点燃了13根蜡烛。

芦红说，2001年，她和丈夫离了婚，从此，乖巧的女儿就变了：上课开始不专心听讲，放学就跑得不见踪影。那时候，芦红为了维持一家人的生活拼命工作，没有太多精力照顾女儿，发现桐桐逃学、上网、偷钱，也都是粗暴地打一顿了事。

2006年夏天，芦红辞掉工作专心在家照顾女儿。直到去年4月份，她发现女儿开始收敛了，才又恢复了工作。芦红说，她给女儿报了3个补习班，要女儿努力学习考个好初中。可桐桐一直喜爱文艺，总是逃课不去上英语补习班。

没上补习班挨母亲打，女孩离家出走

“我当时打完她就后悔了。”去年11月的一天，芦红发现女儿又没去上英语补习班，一气之下的她揍了桐桐一顿。“孩子当时啥都没说。”11月12日（星期一）清晨，桐桐骑车去上学，从此芦红就再也没见到她的女儿。“我只是想提高她的学习成绩，但我真的没想到会造成伤害。”芦红说，当时她就去

辖区派出所报案了，事后又去女儿的同学家、大街小巷的网吧和她爱去的公园等地寻找，却始终一点消息都没有。

母亲含泪为失踪女儿过生日

今年农历三月初十是桐桐的13岁生日。“以前每次过生日前，桐桐都会说：‘妈妈我快过生日了，给我买蛋糕好吗？’”芦红哽咽着说，“半年了，孩子不在身边的时间，我度日如年。现在我要满足她的愿望，给她过个生日。”芦红蹲在女儿的照片面前，流着泪吹灭了生日蜡烛。她把蛋糕切成一份份，分给了过往的市民。“这是我女儿最爱吃的鲜奶蛋糕，大家和我一起祝她生日快乐吧。”

芦红说，她知道女儿就在离她不远的某个地方躲着，希望女儿可以看到妈妈给她过的生日，早日回到妈妈身边。“只要你回来，即使你有再多的毛病，妈妈一定会以坚强的心态和温柔的态度，跟你一起面对。”

市民报喜：我看见过你的女儿了

昨日21时许，芦红给记者打来电话说，当天有市民看到她找孩子就告诉她，女儿正在百盛肯德基里，她立即赶过去，现在女儿已经很乖地和她回家了。

二七广场上，一位父亲还在等待

29岁儿子身患白血病，62岁老父街头举牌求助  
“谁救俺儿子，俺愿意把孙子送给他”



□晚报记者 王晋晋/文 赵克/图

本报讯 29岁的儿子不幸身患白血病，救子心切的62岁老人在街头举牌救助数日。“如果有好心人愿意救助俺儿子，俺愿意把6个月大的孙子送给他。”昨日上午，在二七广场上，周口西华的62岁徐志刚老人一遍又一遍地向路人重复道。

昨日9时许，在二七广场，徐志刚老人说：“目前，俺儿子在省人民医院的血液科19楼进行治疗。”老人住在周口西华县西夏镇李

庄村。去年底，他的儿子徐三军开始发烧不止，一个月后被医院查出患上了白血病。为了给徐三军看病，他们东拼西凑了13万余元，目前他的病情稳定了，但急需10多万元骨髓移植的手术费。“现在家里实在拿不出一分钱了。”老人说，他是没办法才会这样做，他相信孙子将来不会怪罪他。

昨日下午，金色阳光律师事务所律师高健说，老人街头求助救儿子，很让人同情，但以出卖孙子为治病的交换，这是违法行为。

线索提供 程先生

## 上初三的男友和同学闹矛盾 18岁女友率众替他“出气”

抢走男友同学的手机后，又让其拿1000元钱来赎

抢过手机后，再让受害人拿1000元来赎。18岁的曼曼（绰号）得知在本市一中学就读的初三男友冯某与同学小飞（化名）发生矛盾后，便带领4名结拜兄弟对小飞实施抢劫勒索。19日下午，曼曼及她的一帮“兄弟”因涉嫌抢劫已被警方刑拘。

晚报记者 张玉东



抢劫勒索中学生的几名嫌疑人被抓获。晚报记者 周甬/图

被5人抢走手机后又遭勒索，15岁少年噩梦连连

15岁的小飞平时很开朗，可这两天，他一放学就呆在卧室唉声叹气，还吃不下饭……“到底出啥事了？”19日7时许，面对已有两天没主动和自己交流的孩子，忍不住的小飞父亲问道。“爸爸，咱报警吧……”不料，小飞一把搂住父亲大哭起来。

原来，16日上午，小飞与同学冯某因矛盾而发生了肢体上的冲突。当天19时许，小飞与好友袁某刚走出校门，便被5名陌生男女围了起来：“跟我们走一趟，冯哥找你有话说。”小飞俩人只得跟随5人来到了“纯水岸”附近的小树林内，但并未看到冯某。随后，5人将小飞的手机抢走，还打了他几巴掌。

18日中午，刚走出校门的小飞再次碰到了这5人，让他明天中午拿1000块到纯水岸小树林换回手机，“要敢报警，以后别想踏入学校大门”。

5人团伙常用坏手机“碰瓷”勒索，警方呼吁受害市民出来指证

听完儿子的遭遇，19日9时许，小飞的父亲向柳林派出所马李庄警务室报案。当日12时许，该警务室王永安等5位民警换上便衣，与小飞一起在交易地点守候，分别将5人抓获。

据民警介绍，小飞的一名同学冯某是曼曼的男友，她得知两人发生矛盾后，便带领4人对小飞实施抢劫勒索。5名犯罪嫌疑人年龄均在16至18岁之间，对抢劫小飞一事供认不讳。他们还经常拿着坏手机“碰瓷”，只要看到年龄比自己小或容易下手的行人，就会朝对方身体上撞去，然后把丢在地上的坏手机拾起威胁对方赔偿。他们利用该种手段对路人勒索屡屡得手，还经常让受害者赔了钱再请吃饭。目前，5人因涉嫌抢劫已被金水警方刑事拘留。

民警说，由于没有接到过此类“碰瓷”报案，“希望受害者们鼓起勇气到柳林派出所进行指证”。 线索提供 徐先生



**中国南方航空**  
CHINA SOUTHERN



**河南梅苑航空服务有限公司**

郑州-深圳 420元起 郑州-广州 340元起  
郑州-上海 240元起 郑州-香港 1200元起  
郑州-新加坡 1400元起 郑州-悉尼 3300元起  
郑州-首尔 800元起 郑州-釜山 900元起

南方航空新增航线：郑州-呼和浩特 郑州-武夷山  
郑州机场新增航线：郑州-西安 郑州-南昌 郑州-合肥  
另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠  
机票优惠：往返机票优惠均需预定。以上价格不含机场建设费和燃油附加费  
国际航协代码：08310702

24小时订票热线：

**96677**  
省内直拨/市话收费  
**400-65-96677**  
国内直拨/市话收费